

»NIKA KRIŽNAR - PREJEMNICA VELIKEGA KRISTALNEGA POKALA V SMUČARSKIH SKOKIH ZA LETO 2020/21« IN POŠTA 4224 GORENJA VAS, 24. 9. 2021

Nika Križnar, letnik 2000, iz Delnic v Poljanski dolini, je v petih letih od svojega prvega nastopa v ženskem svetovnem skakalnem pokalu in prvih osvojenih točk napredovala do zmagovalke svetovnega pokala v smučarskih skokih. Vmes je osvajala medalje na mladinskih svetovnih prvenstvih; kot še ne polnoletna tudi zlato na posamični tekmi leta 2018, dan kasneje pa še ekipno zlato s slovensko žensko mladinsko ekipo (Jerneja Brecl, Nika Križnar, Katra Komar in Ema Klinec). Po par drugih mestih se je leta 2021, na domači tekmi v Ljubnem, skupaj z Emo Klinec, Špelo Rogelj in Uršo Bogataj. Veselila tudi prve zmage slovenske ženske reprezentance na ekipni tekmi svetovnega pokala. Istega leta je kot prva slovenska smučarka skakalka osvojila veliki kristalni globus za skupno zmago v svetovnem pokalu. Na tak način nam je Nika Križnar, skupaj z Tadejem Pogačarjem, Timom Gajserjem in olimpijki - Benjaminom Savškom, Primožem Rogličem in Janjo Garnbret, v letih 2020 in 2021, polnih turbolentnih dogodkov, povezanih s korona virusom Covid-19, oplemenitila, olepšala in olajšala naš vsakdan.



NIKA KRIŽNAR
24. 9. 2021, PRVI DAN
4224 GORENJA VAS

Pošta Slovenije (PS, www.posta.si/zasebno/znamke-in-filateliija/galerija/postna-znamka#k=StampYear:2021 in www.posta.si/zasebno/znamke-in-filateliija/bilteni), že desetletja obeležuje znane slovenske osebnosti z najrazličnejšimi obličnostmi filatelističnih sklopov. Priložnostnemu poštnemu sklopu PS v počastitev uspehov Nike Križnar se je s spremljajočim izdelkom, maksimum karto/MK, ob pomoči Arhitekt Borut Bončina s. p., pridružilo tudi Koroško filatelistično društvo (www.kfd.si).

Priložnostni filatelistični sklop PS s spremljavo KFD sestavljajo:

- en (1) žig prvega dne (ŽPD, 4224 Gorenja vas, 24. 9. 2021),
- en (1) blok z eno (1) poštno znamko (nominala 2,37 €) in
- en (1) ovitek prvega dne (OPD, POŠTA 21/2021) in
- ena (1) maksimum karta/razglednica (MK, KFD 241/2020).

ŽPD je pravokotne oblike in navpične postavitve. V zgornjih 2/3 višine in 1/4 širine je vstavljen črtni obris kristalnega globusa. Pod njim je trivrstičen zapis NIKA KRIŽNAR/24. 9. 2021, PRVI DAN/4224 GORENJA VAS; najširši del zapisa je 7/10 širine žiga. Blok je pravokotne oblike in vodoravne postavitve. Preko celotne površine je v ozadju fotografija snežnih kristalov/srži. V navpični osi bloka je do višine 17/20 vstavljena fotografije Nike Križnar, oblečene v uradna oblačila ženske smučarske reprezentance (v barvi lavande) s črno šilt kapo, ki v levem naročju pestuje kristalni globus. V zgornjem levem vogalu bloka je logotip SLOSKI/Smučarski skoki, v desnem spodnjem vogalu pa štirivrstičen zapis »Nika Križnar/ prejemnica velikega/kristalnega globusa/v smučarskih skokih«. V zgornjem desnem vogalu je umeščena EAN koda. Izsek znamke je navpične pravokotne oblike, na njem je v levem spodnjem kotu zapis SLOVENIJA, v zgornjem desnem vogalu pa nominala (2,37 €). Podatki o oblikovalcu/fotografu podlage (Borut Bončina) in fotografu portreta (Matevž Peršin) so umeščeni ob desni rob znamke. Ilustracija OPD je kvadratne oblike. Prikazuje stilizirano ptico ujedo - orlico, v strmem spustu, umeščeno v levi zgornji del ilustracije (v širini 17/20 in na 2/3 višine le-te), ki grabi stiliziran kristalni globus/pokal, umeščen v spodnji desni vogal do 1/2 višine ilustracije. Obe risbi sta senčeni in podloženi s fotografijo modrega neba z vidnimi sledmi oblakov. Risba simbolizira poimenovanje ženskih skakalk »orlice« ter izrek »S pticami si delijo nebo«. Risna stran MK je navpične postavitve, z motivom, povzetim iz bloka (snežni kristali in foto-portret Nike Križnar s kristalnim pokalom), ozaljšanim z motivom rože orlice, dodanim na desno zgornjo robnico sfere kristalnega pokala. Na pisni strani MK je celostranska podloga fotografije modrega neba (z raztrganimi oblaki in sledmi letal, t.i. »jet-trailov«), uporabljena tudi kot podlaga ilustracije OPD, na levi polovici je dodan stiliziran zapis »Nika«. V levem zgornjem delu sta umeščena razlagalni zapis in kolofon.

Borut Bončina, Koroško filatelistično društvo, oblikovalec sklopa PS in MK KFD